



„S a messze olyan közel szárnyal.  
Mögölellek hallgatagon....  
És vén mesefák illatával  
száll be a szél az ablakon.”

## IDŐSEK HETE 2003.

Az idén is sokan jelentek meg az Idősek Hete rendezvénysorozatán. Az első nap hagyományosan most is a gyerekeké volt, az unokáké, akik szívhez szólóan köszöntötték a nagymamákat, és nagypapákat, emlékeikben megőrizve az eltávozottak bölcsességét is. A Szivárvány Óvoda kicsinyei mesejátékkal kedveskedtek. A Bocskai István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó diákjai versekkel, humoros történetekkel, néptáncsal lepték meg a nagyszülőket.

A Gárdonyi Zoltán Református Zene- és Művészeti Iskola hallgatói a zene nyelvén mondtak köszöntőt. Ráadásul a „Fehér Mályva” hagyományörző csoport szórakoztatta műsorával az időseket.

A nap zárásaként az óvodások faliképeit, s az általános iskolás tanulók saját készítésű edényfogóit vihették haza a megjelentek. A második nap nyitásként Harsányi Edit orvos-természetgyógyász „Az öregségről” tartott gondolatébresztő előadást, majd Béres Lili /a Hajdú-Bihar megyei Európai Információs Pont vezetője/ bevezetője után Dr Béres Csaba, a Debreceni Egyetem Szociológia Tanszékének vezetője „Az Európai Unió és a nyugdíjasok” címmel tartott tájékoztatót.

A várva várt szórakoztató program sztárvendége Mary Zsuzsi volt. Fergeteges hangulatot teremtett, nagy sikert aratott az idősek által is jól ismert, (s együtt dúdolt) dalaival. Meglepetésként egy fiatal tehetséget mutatott be. Peller Anna a Honfoglalás című film gyönyörű betétdalával „Kell még egy szó” éppolyan élményt nyújtott, mint operett-részleteivel, s a Szép Magyarország című dallal.

A zárónap vendéglátással, vidám hangulatban a Tamota fergeteges műsorával zárult. Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik a szervező, rendező, s a programsorozatot megvalósító munkában részt vettek, kellemes órákat szerezve városunk nyugdíjasainak!



### KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Biharkeresztes Városi Sportegyesület Vezetősége nevében köszönetemet fejezem ki azoknak, akik anyagiakkal segítettek csapatunk működtetését. A támogatás összege: 203.000 Ft, a fenti összeget felszerelés vásárlására –mez, nadrág, sportszár, cipők- fordítottuk.

Támogatóink voltak: Kiss Gyula, Szabó Miklós, Bárány László, Fekete György, Balogh Géza, Dani Béla, Papp Zoltánné, Végh Edit, Pásztor Sándor, Zsilinyi László, Gyökös Zoltán, Sáfrány Géza, Fülöp Mihály, Vass Mária, Petó Lajos, Péntes László, Éles Károly, Gazda-bolt, Balogh László, Szántó Zsigmond, Kiss Sándor, Bihar Ker. Tüzép, Hevesi Sándor, Bagdi Béla, Molnár György, Seres Valéria, Kóhegyi Ferenc, ifj. Kóhegyi Ferenc, MÁR-BÍRÓ Kft., Nagy István, Hoszpodár János, Pelle János, Borsa Imre, Papp Lajos, Lupás Ferenc, Szabó Zoltán, Borsa Imre, Barabás Ferenc, Botlik Hajnalka, Lottózó, Kellerné Gordán Katalin, Németh Ernőné, Móra Tibor, Koszorus Gyula  
További támogatók segítségét várjuk! *Tisztelettel: Balogh Géza, S.E. elnök.*

### Kiss Máté      Ősszel sárgulnak a levelek

Ősszel sárgulnak a levelek,  
Sajnos, már nem az ágyon heverek,  
Menni kell a suliba,  
És nem pedig a buliba.

A levelek sárgák, pirosak és barnák,  
A gyerekek a suliban nem balgák,  
A fecskék délre költöznek,  
A srácok tesi órára öltöznek.

Matek, magyar, töri, angol,  
A sok diák leckét magol,  
Technika órán fűrés-faragás,  
A teremben már áll egy egész farakás.

Ha ősszel sárgulnak a levelek,  
A természetbe kirándulni menjetek,  
Környezetekben gyönyörködjete,  
És ne az úton rendetlenkedjete.